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  ?האם נגזרת הפונקציה רציפה 

  :פיתרון

	כאשר   ≤ ����  :והפונקציה יכולה להיכתב כך , אין משמעות לערך המוחלט  �  =  � − �� − 	�  =  −� + �  

�כאשר   < ����  :והפונקציה יכולה להיכתב כך , יש משמעות לערך המוחלט  	  =  � − 
−�� − 	��  =  � + � − 	 =  � + �  

  

  

  

  

  

  

 
�
 , �� 

�	 , �� 

� = −� + 5 

Y  

X  

�� , 	� 

1  

� = � + 1 

���
�→	�

����
� = �   ≠     ���

�→	 
����

� = −� 

, 	�בנקודה    .לא נגזרתה אךהפונקציה רציפה  ��

  :בגרף  "שפיץ" יש ל"הנזאת משום שבנקודה 

2  4  


